AHKeTa WKONbHUKA (3aNoNHAEeTCA BMEcTe C PpoauTenamMM)

splceS ooy
o e HexagyiicTa. BeiOepHTE BapHaHThl OTBETOB.

' Ei‘silg OyeTcs pasBEépHYTHIH JONOIHHTEIbHEIC NOACHEHHS, BITULLIMTE B CMEUHAIBHYIO CTPOKY.
YTAOBJIETBOPAET JIM BAC CUCTEMA OPITAHU3ALIMU ITMUTAHWUA B LUKOJIE?
b) HET B) 3ATPYIHAKOCH OTBETUTH

A) 1A B) HET B) 3ATPY/IHSKOCh OTBETUTbH

[TUTAETECH JIY Bbl B LLIKOJIbHOM CTOJIOBOM?

A) JIA B) HET

ECJIM HET. TO 10 KAKOM NMPUYUHE?

A) HE HPABUTCH b) HE VCITEBAETE B) [IMTAETECH JIOMA
B LLIKOJIE Bbl [TOJIVUAETE:

A) FTOPAYUH 3ABTPAK

B) FOPAYWI OBEJL (C [MEPBbBIM BJIIOJIOM)

B) 2-PA30BOE I'OPSYEE [TMTAHMUE (3ABTPAK + OBE]I)
HAEJIAETEChH JI4 Bbl B LLIKOJIE?

A) JIA B) UHOI' A HET

XBATAET JIU [TPOIOJIKHUTEJIBHOCTHU I[MEPEMEHBI JUIS TOI'O, YTOBbI [TOECTH
A) JIA B) HET

HPABUTCS ITUTAHUE B LIKOJIBHOMU CTOJIOBOI?

A) JIA B) HET B) HE BCET' 1A

ECJIU HE HPABUTCSL. TO TTIOYEMY?

A) HEBKYCHO I'OTOBSAT B) OJTHOOBPA3HOE IMTMTAHUE

B) FTOTOBAT HEJIOBUMVYIO MMULLLY ') OCTHIBILIAS EJIA

J1) MATTEHbKUE MOPLIMM

E) UHOE

VCTPAUBAET MEHIO LLIKOJIbHOHU CTOJIOBOW?

A) JIA b) HET B) HHOTI' IA

CUWUTAETE JIM [TMTAHME B LLIKOJIE 3/I0POBbBIM U [MOJIHOLIEHHBIM?
A) JIA B) HET

BALLIM ITPEUIOKEHHWS 110 UBMEHEHHIO MEHIO:

13 BALIM MPEUIOXKEHHKA T10 YJIVUHIHEHWIO TUTAHHUA B LLIKOJIE




